	№ уч-ка
	L м³/ч
	ℓ,м
	Размеры
	Vф,м/с
	R
	m
	R·ℓ·m
	∑ζ
	Рд
	Z
	R·ℓ·m+Z
	∑R·ℓ·m+Z

	
	
	
	ахb(h)
	F,м²
	d
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1-2
	2400
	1,80
	300*400
	0,120
	480
	5,6
	0,690
	1,0
	1,24
	2,34
	19,20
	44,93
	46,17
	46,17

	2-2/
	2400
	0,58
	480*350
	0,168
	405
	4,0
	0,460
	1,9
	0,52
	0,50
	9,79
	4,90
	5,41
	51,58

	2/-2//
	4800
	0,56
	480*350
	0,168
	405
	7,9
	1,620
	2,1
	1,91
	0,50
	38,20
	19,10
	21,01
	72,59

	2//-2///
	7200
	0,12
	480*350
	0,168
	405
	11,9
	3,500
	2,2
	0,92
	1,90
	86,60
	164,54
	165,46
	238,05

	2///-3
	9600
	3,85
	1000*300
	0,300
	462
	8,9
	0,750
	1,0
	2,89
	3,74
	48,40
	181,02
	183,90
	421,96

	3-4
	9600
	2,40
	-
	0,312
	630
	8,5
	1,050
	1,0
	2,52
	0,35
	44,20
	15,47
	17,99
	439,95

	4-5
	9600
	2,90
	500*800
	0,400
	615
	6,7
	0,680
	1,0
	1,97
	2,39
	27,50
	65,73
	67,70
	507,64

	5-6
	9600
	7,20
	1200*400
	0,480
	600
	5,6
	0,530
	1,96
	7,48
	3,08
	19,20
	59,14
	66,62
	574,26

	6-7
	9600
	24,50
	1200*1000
	1,200
	1091
	2,2
	0,050
	1,68
	2,06
	3,30
	2,96
	9,77
	11,83
	586,08


Аэродинамический расчет вытяжной системы и подбор вентилятора
       Расчётное давление вентилятора с учетом запаса 10% составит Р= 586,08*1,1=644,69Па
         Подбор вентилятора:      

        Принимаем для установки вентилятор  ВР 86-77-6,3 с параметрами L=9600м3/ч, Р=685Па,D=1,1Dном  
двигатель АИР112МА6, n=1000об/мин.,N=3кВт,КПД=85%,m=180кг

        Для подавления избыточного давления устанавливаем дроссель-клапан 1000*300(h) мм, угол установки дросселя 20-250
